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Leistungsbezogene Forschungsbewertung (LOM) zur Berechnung des 
Budgets der Einrichtungen aus dem Landeszuschuss für Forschung und Lehre - 
Berichtsjahr 2021 

 
Jahresbericht für Forschung und Lehre der Universität Leipzig 2021 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren,  
 

mit diesem Schreiben möchten wir Sie bitten, bis Freitag 28. Januar 2022 die 
Erfassung der Leistungsdaten des Berichtsjahres 2021 zu vervollständigen. 
 

Leistungsbezogene Forschungsbewertung: 
 

Für das Bewertungsjahr 2021 gelten weiterhin die Kriterien, die Sie unter:  
https://www.uniklinikum-leipzig.de/.../Service Leistungsorientierte 
Mittelvergabe und Leistungs-entwicklung    Bewertungskatalog einsehen können. 
 

Da die Eintragung der Publikationen für das laufende Jahr jederzeit möglich ist, 
sollten jetzt nur noch die Daten für 2021 vervollständigt werden. Bitte sehen Sie 
davon ab, unveröffentlichte Publikationen in die Datenbank einzutragen. Diese 
werden nach Veröffentlichung und Eintragung in die Datenbank für die Bewertung 
im nächsten Jahr gezählt.  
 

Im Forschungsbericht der Medizinischen Fakultät werden die 5 wichtigsten 
Publikationen des Bewertungsjahres 2021 Ihrer Einrichtung veröffentlicht, bitte 
senden Sie diese per E-Mail an das Referat Forschung unter MB-RefFo@medizin.uni-
leipzig.de zu. 
Den Erfassungsbogen für die Eintragung der weiteren Daten Ihrer Einrichtung finden 
Sie ebenfalls unter https://www.uniklinikum-leipzig.de/.../Service 
Leistungsorientierte Mittelvergabe und Leistungsentwicklung    Erfassungsbogen. 
 

Hinweis für die Auflistung von Drittmittel:  
Im Erfassungsbogen wird in der Rubrik Drittmittelbewertung nur noch die Auflistung 
der Drittmittelprojekte (Kurztitel und Projektnummer - unbedingt erforderlich) 

abgefragt, die nicht an der Medizinischen Fakultät verwaltet werden. Alle in der 
Drittmittelverwaltung betreuten Projekte werden direkt über das 
Verwaltungsprogramm (IVMC) erfasst und der Auswertung für die LOM zugeordnet. 
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Jahresbericht Forschung und Lehre der Universität Leipzig 2021 NUR ALS EMAIL-

ANHANG UND IM WORDFORMAT: 
 

Die Vorlage für die Erfassung der Daten zum Jahresbericht Forschung und Lehre der Universität Leipzig 
einschließlich Muster zu Forschungsprojekten finden Sie ebenfalls im Internet unter dem oben aufgeführten 
Link. Bitte senden Sie Ihre Zuarbeit zu den Forschungsprojekten in einer Word-Version.  
 

Information zum Jahresbericht der Medizinischen Fakultät für das Berichtsjahr 2021:  
Es wurde beschlossen, dass nur alle zwei Jahre ein Jahresbericht der Medizinischen Fakultät als 
Druckexemplar erstellt wird, für das Berichtsjahr 2020 wurde ein Druckexemplar erstellt.   
 

Bitte unterstützen Sie unsere Bemühungen, eine leistungsbezogene Mittelvergabe so frühzeitig wie möglich 
zu veranlassen und vervollständigen die Publikationsdatenbank und senden die elektronische Fassung bis 

zum 28. Januar 2022 (spätester Termin) an das Referat Forschung. (Email:  
MB-RefFo@medizin.uni-leipzig.de)  
 

Bei Rückfragen setzen Sie sich bitte mit dem Referat Forschung der Medizinischen Fakultät in Verbindung 
(Susan Kralisch-Jäcklein, Tel.: 15997).  
 
Mit freundlichen Grüßen  
 

     
 
Professor Dr. Erich Schröger Professor Dr. Michael Stumvoll 
Prorektor für Forschung und Dekan der Medizinischen Fakultät 
wissenschaftlichen Nachwuchs  
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